
Protokół nr XIX/25
z XIX sesji Rady Gminy Pokój

odbytej w dniu 25 czerwca 2025 r.

Na  sesji  obecnych  było  15  radnych:  R.Arendarska,  W.  Czaiński,  J.Gosławski,  D.Gryl,
T.Krystosek, Ł.Krzemiński, Z.Letka, P. Łaskawska, G.Maciej, J.Marczak, A.Piszczałka, J.Sowa,
E.Rajkowska, S.Zając, M.Serafin

Obradom przewodniczył Przewodniczący Rady Gminy - Pan Tomasz Krystosek

Miejsce posiedzenia: Urząd Gminy Pokój – sala narad.

Porządek obrad: 

1) Otwarcie sesji 
2) Stwierdzenie prawomocności obrad
3) Przyjęcie protokołów z:

a)  XVII sesji Rady Gminy Pokój
b) XVIII sesji Rady Gminy Pokój

4) Przedstawienie porządku obrad przez Przewodniczącego Rady
5) Podziękowania dla wolontariuszy
6) Informacja Przewodniczącego Rady i Przewodniczących Komisji o sprawach bieżących
7) Sprawozdanie Wójta z wykonania uchwał podjętych podczas XVII i XVIII sesji Rady 

Gminy Pokój oraz z działalności między sesjami
8) Rozpatrzenie raportu o stanie gminy Pokój za 2024 r.:

a) przedstawienie raportu o stanie gminy Pokój za 2024 r. przez Wójta Gminy Pokój
b) debata nad raportem
c) podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Pokój wotum zaufania

9) Wykonanie budżetu gminy za 2024 rok – podjęcie uchwał w sprawach:
a) zatwierdzenia  sprawozdania  finansowego  wraz  ze  sprawozdaniem  
 z wykonania budżetu Gminy Pokój za 2024 rok  
b) udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Pokój za 2024 rok 

10) Podjęcie uchwał w sprawach:
a) zmiany uchwały Rady Gminy Pokój nr XX/172/2020 z dnia 16 grudnia 2020 r. w

sprawie  przystąpienia  do  opracowania  Strategii  Rozwoju  Gminy  Pokój  na  lata
2021-2030

b) przystąpienia  do  sporządzenia  miejscowego  planu  zagospodarowania
przestrzennego dla terenów usług publicznych przy ul. Sienkiewicza w Pokoju

c) określenia zasad zwiększenia środków funduszu sołeckiego na 2026 rok
d) wieloletniej prognozy finansowej
e) zmiany budżetu gminy na 2025 rok

11) Interpelacje i zapytania radnych
12) Wolne wnioski radnych i sołtysów
13) Zapytania i wnioski mieszkańców
14) Zakończenie sesji

Ad.1 – otwarcie sesji
Posiedzenie  Rady  Gminy  otworzył  o  godz.  1300 Przewodniczący  Rady  Gminy,  Pan

T.Krystosek. Później przywitał radnych, Panią B. Zając – Wójta Gminy, Panią I.Sonkę – Zastępcę
Wójta,  Pana  M. Maryjowskiego – Skarbnika  Gminy,  kierowników jednostek  organizacyjnych
gminy, sołtysów oraz osoby śledzące obrady w internecie.



Później  poinformował,  że  sesja  jest  transmitowana,  a  osoby  biorące  w  niej  udział,
wyrażają  zgodę  na  publikację  swojego  wizerunku  i  wypowiedzi,  zwrócił  także  uwagę  na
obowiązek przestrzegania przepisów RODO, odnoszących się do ochrony danych osobowych. 

Ad. 2 – stwierdzenie prawomocności obrad
Przewodniczący Rady stwierdził,  że w obradach bierze udział  15 radnych, co stanowi

quorum niezbędne do podejmowania prawomocnych decyzji.

Ad. 3 - przyjęcie protokołów z:

a)  XVII sesji Rady Gminy Pokój
Przewodniczący Rady Gminy zapytał  o uwagi do protokołu z XVII sesji  Rady Gminy

Pokój, później zarządził głosowanie w sprawie przyjęcia tego protokołu.

Wyniki imiennego głosowania:

ZA (15):
Jacek Marczak, Jadwiga Sowa, Renata Arendarska, Sylwia Zając, Ewelina Rajkowska, Gabriela
Maciej, Tomasz Krystosek, Łukasz Krzemiński, Danuta Gryl, Zdzisława Letka, Jacek Gosławski,
Wiesław Czaiński, Alicja Piszczałka, Patrycja Łaskawska, Małgorzata Serafin

PRZECIW: 0

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0

Protokół został jednogłośnie przyjęty. 

b) XVIII sesji Rady Gminy Pokój
Przewodniczący Rady Gminy zapytał o uwagi do protokołu z XVIII sesji Rady Gminy

Pokój, później zarządził głosowanie w sprawie przyjęcia tego protokołu.

Wyniki imiennego głosowania:

ZA (15):
Jacek Marczak, Jadwiga Sowa, Renata Arendarska, Sylwia Zając, Ewelina Rajkowska, Gabriela
Maciej, Tomasz Krystosek, Łukasz Krzemiński, Danuta Gryl, Zdzisława Letka, Jacek Gosławski,
Wiesław Czaiński, Alicja Piszczałka, Patrycja Łaskawska, Małgorzata Serafin

PRZECIW: 0

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0

Protokół został jednogłośnie przyjęty. 

Ad. 4 - przedstawienie porządku obrad przez Przewodniczącego Rady
Przewodniczący Rady  Gminy  przedstawił  ustalony  porządek  obrad,  nie  wniesiono  do

niego uwag. 

Ad. 5 - podziękowania dla wolontariuszy
Przewodniczący  Rady  Gminy  wraz  z  Wójtem  Gminy  oraz  radnymi  J.Gosławskim  i

A.Piszczałką wręczyli wolontariuszom, którzy opiekują się zwierzętami, listy gratulacyjne oraz
pamiątkowe statuetki. 



Ad.6  -   informacja  Przewodniczącego  Rady  i  Przewodniczących  Komisji  o  sprawach
bieżących

Przewodniczący Rady Gminy przedstawił pisma kierowane do Rady Gminy:
 Raport o stanie gminy za 2024 rok, stanowiący załącznik nr 1 do protokołu,
 sprawozdanie z realizacji Rocznego programu współpracy Gminy Pokój z organizacjami
pozarządowymi i innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego za 2024
rok, stanowiące załącznik nr 2 do protokołu, 
 pismo  mieszkanki  Zawiści  w  sprawie  regularnych  spadków  ciśnienia  w  sieci
wodociągowej w Zawiści, Przewodniczący Rady skierował to pismo do Wójta Gminy celem
udzielenia na nie odpowiedzi, pismo stanowi załącznik nr 3 do protokołu, 
 wniosek radnej A.Piszczałkai dotyczący ustawienia lustra drogowego przy skrzyżowaniu
ul.  Wiejskiej  z  ul.  Powstańców  Śląskich  w  Lubnowie  oraz  o  uzupełnienie  oznakowania
pionowego,
 petycję mieszkanki Jagiennej w sprawie poprawy jakości i szybszego dostępu do usług
zdrowotnych  w  przychodni  w  Pokoju,  Przewodniczący  Rady  odczytał  tę  petycję  i
zaproponował  przekazanie  jej  do  Komisji  Skarg  Wniosków  i  Petycji  celem  rozpatrzenia,
następnie zarządził głosowanie w tej sprawie.

Wyniki imiennego głosowania:

ZA (14):
Jacek Marczak, Jadwiga Sowa, Renata Arendarska, Sylwia Zając, Ewelina Rajkowska, Gabriela
Maciej,  Tomasz  Krystosek,  Łukasz  Krzemiński,  Danuta  Gryl,  Zdzisława  Letka,  Wiesław
Czaiński, Alicja Piszczałka, Patrycja Łaskawska, Małgorzata Serafin

PRZECIW: 0

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ (1): Jacek Gosławski

Później Przewodniczący Rady przekazał informacje na temat:
  dyżurów radnych w okresie między sesjami,
  spotkania w dniu 10.06.2025 r. Przewodniczącego Rady, Wiceprzewodniczącej Rady oraz
Przewodniczących Komisji z Wójtem Gminy w sprawie budowy nowego przedszkola w Pokoju,
  spotkania w dniu 11.06.2025 r. Przewodniczącego Rady, Wiceprzewodniczącej Rady oraz
Przewodniczących  Komisji  z  Panem J.Fiorem,  Burmistrzem  Namysłowa,  na  temat  sytuacji
finansowej szpitala w Namysłowie, 
  udziału w spotkaniu w dniu 12.06.2025 r.  z sołtysem i rada sołecką Fałkowic na temat
organizacji dożynek gminnych w Fałkowicach,
  udziału w dniu 14.06.2025 r. w gminnych zawodach sportowo – pożarniczych w Lubnowie,
  XXII  Festiwalu  Muzyki  Zabytkowych  Parków  i  Ogrodów  w  Pokoju  w  dniach  
19.06.2025 r. - 21.06.2025 r.,
  udziału w spotkaniach z delegacją z partnerskiej Gminy Enkenbach – Alsenborn z Niemiec.

Informacja Przewodniczących Komisji na temat spraw bieżących

Radny Ł. Krzemiński, Przewodniczący Komisji Rewizyjnej, poinformował o spotkaniach
Komisji  w dniach 18.06.2025 r.  i  20.06.2025 r.  podczas  których dokonano rekontroli  placów
zabaw na terenie Gminy Pokój oraz zapoznano się z Raportem o stanie Gminy Pokój za 2024 rok.

Radny  J.Marczak,  Przewodniczący  Komisji  Budżetowej,  poinformował  o  spotkaniach
Komisji w dniach:
 11.06.2025 r. podczas którego zaopiniowano projekty uchwał na sesję w dniu 11.06.2025
r.



 20.06.2025 r. w trakcie którego dokonano analizy Raportu o stanie gminy za 2024 rok,
zapoznano się ze sprawozdaniem z wykonania budżetu za 2024 rok, zaopiniowano projekty
uchwał na sesję oraz dokonano analizy gospodarki finansowej jednostek OSP na terenie gminy
Pokój za 2024 rok.

Radna Z.Letka, Przewodnicząca Komisji Oświaty i Spraw Społecznych, poinformowała o
spotkaniu  Komisji  w dniu 25.06.2025 r.  podczas  którego zapoznano się  z  Raportem o stanie
gminy  Pokój za 2024 rok.

Radna A.Piszczałka, Przewodnicząca Komisji Infrastruktury, Rolnictwa i Rozwoju Wsi,
poinformowała  o spotkaniu  Komisji  w dniu  20.06.2025 r.  podczas  którego dokonano analizy
Raportu o stanie Gminy Pokój za 2024 rok oraz zaopiniowano projekty uchwał na sesję. 

E.  Rajkowska,Wiceprzewodnicząca  Rady  Gminy,  pełniąca  jednocześnie  funkcję
Przewodniczącej  Doraźnej  Komisji  Statutowej,  poinformowała  o  spotkaniu  Komisji  w  dniu
16.06.2025 r. podczas którego dokonano analizy Statutu Gminy Pokój i przedstawiono propozycje
zmian do jego treści. 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji nie odbyła spotkań w okresie między sesjami. 

Ad. 7 - sprawozdanie Wójta z wykonania uchwał podjętych podczas XVII i XVIII sesji Rady
Gminy Pokój oraz z działalności między sesjami

Wójt Gminy przedstawiła informację na temat działalności między sesjami.

Ad. 8 - rozpatrzenie raportu o stanie gminy Pokój za 2024 r.:

a) przedstawienie raportu o stanie gminy Pokój za 2024 r. przez Wójta Gminy Pokój
Raport o stanie  gminy za 2024 rok,  w formie prezentacji  multimedialnej,  przedstawiła

Wójt Gminy.

b) debata nad raportem
 Radni pozytywnie ocenili przygotowany i przedstawiony Radzie Gminy Raport o stanie
gminy za 2024 rok. 

Następnie poruszyli sprawy dotyczące:
 dezinformacji na temat budowy kanalizacji sanitarnej w Zieleńcu, 
 braku dialogu Wójta z Radą Gminy, 
 nieprzedstawienia  Radzie Gminy do 31 maja 2025 r. Raportu o stanie gminy za 2024 rok, 
 braku chęci współpracy Wójta z Radą Gminy w sprawie budowy nowego przedszkola w
Pokoju i sceptycznego podejścia Wójta do tej inwestycji,
 lakonicznych odpowiedzi na wnioski składane do budżetu gminy na 2025 rok, 
 powodów  zwolnienia  Sekretarza  Gminy  wskazanych  w  piśmie  do  Rady  Powiatu
Namysłowskiego, 
 braku wspólnego podejmowania decyzji, 
 nieposiadania przez Gminę Pokój Gminnego Programu Rewitalizacji,
 przeglądów i stanu technicznego mostów na terenie gminy, 
 wybudowanych toalet w zabytkowym parku w Pokoju, 
 przedstawionego radnym projektu nowego przedszkola w Pokoju,
 „przerzucania się” pismami dotyczącymi działalności Komisji Rady Gminy, 
 zwalniania się pracowników z Urzędu Gminy, braku Sekretarza Gminy i nieogłaszania
konkursu na to stanowisko, 
 obarczania pracowników Urzędu Gminy winą za nieudzielenie Wójtowi Gminy wotum
zaufania za 2023 rok, 
 złych wyników egzaminu ósmoklasisty w szkołach na terenie gminy, 
 przekazywania  informacji  na  temat  imprez  i  wydarzeń  na  terenie  gminy  za  pomocą
mediów społecznościowych, do których, szczególnie osoby starsze, nie mają dostępu, 



 wznowienia wydawania gazetki gminnej (kwartalnika), jako źródła informacji o istotnych
dla gminy sprawach i wydarzeniach. 

Radni  P.  Łaskawska,  J.Sowa,  J.Marczak  i  D.Gryl  podziękowali  Wójtowi  Gminy  za
zaangażowanie  w pracę  na  rzecz  Gminy  Pokój,  za  podejmowanie  wielu  inicjatyw  dla  dobra
mieszkańców oraz za realizację wielu inwestycji i zadań. 

Wójt Gminy odnosząc się do poruszonych spraw zwróciła uwagę przede wszystkim na
inwestycje realizowane przy zaangażowaniu środków zewnętrznych,  powiedziała o zwolnieniu
Sekretarza  Gminy,  poruszyła  sprawę przedszkola  w Pokoju,  odniosła  się  także  do  wniosków
składanych przez sołtysów do budżetu gminy. 

c) podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Pokój wotum zaufania
Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad uchwałą w sprawie udzielenia Wójtowi

Gminy Pokój wotum zaufania.  

Wyniki imiennego głosowania:

ZA (6):
Sylwia Zając, Patrycja Łaskawska, Danuta Gryl, Jadwiga Sowa, Jacek Marczak, Wiesław 
Czaiński

PRZECIW (9):  

Alicja Piszczałka, Renata Arendarska, Łukasz Krzemiński, Gabriela Maciej, Tomasz Krystosek,
Zdzisława Letka, Ewelina Rajkowska, Jacek Gosławski, Małgorzata Serafin

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI: 0

Przewodniczący Rady poinformował, że zgodnie z art. 28aa ust. 9 ustawy o samorządzie
gminnym,  niepodjęcie  uchwały  o  udzieleniu  wójtowi  wotum  zaufania  jest  równoznaczne  z
podjęciem uchwały o nieudzieleniu wójtowi wotum zaufania. 

Uchwała Nr XIX/78/2025 stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

Następnie Przewodniczący Rady zarządził przerwę w obradach.

Po przerwie. 

Ad. 9 - wykonanie budżetu gminy za 2024 rok – podjęcie uchwał w sprawach:
a) zatwierdzenia  sprawozdania  finansowego  wraz  ze  sprawozdaniem  
 z wykonania budżetu Gminy Pokój za 2024 rok  

   Na wstępie Skarbnik omówił sprawozdanie z wykonania budżetu gminy za 2024 rok, 
sprawozdanie finansowe oraz informację o stanie mienia Gminy. 
    Przewodniczący  Komisji  Rewizyjnej  przedstawił  protokół  z  posiedzenia  Komisji  podczas
którego dokonano analizy sprawozdania z wykonania budżetu gminy za 2024 r., sprawozdania
finansowego za 2024 rok, a także zapoznano się z informacją o stanie mienia gminy i opinią
Regionalnej Izby Obrachunkowej w Opolu na temat wykonania budżetu Gminy Pokój za 2024 r. 
Następnie Wiceprzewodnicząca Rady odczytała opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej w Opolu
na temat sprawozdania z wykonania budżetu gminy za 2024 r.
     Skarbnik Gminy, na wniosek Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej, odniósł się do nadwyżki 



budżetowej. 

Później  Przewodniczący  Rady  zarządził głosowanie  nad  projektem  uchwały  w  sprawie
zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu gminy za
2024 r.  

Wyniki imiennego głosowania:

ZA (15):
Jacek Marczak, Jadwiga Sowa, Renata Arendarska, Sylwia Zając, Ewelina Rajkowska, Gabriela
Maciej, Tomasz Krystosek, Łukasz Krzemiński, Danuta Gryl, Zdzisława Letka, Jacek Gosławski,
Wiesław Czaiński, Alicja Piszczałka, Patrycja Łaskawska, Małgorzata Serafin

PRZECIW: 0

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0

Uchwała Nr XIX/80/2025 stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

b) udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Pokój za 2024 rok 
Przewodniczący  Komisji  Rewizyjnej  przedstawił  wniosek  Komisji  o  udzielenie  Wójtowi

Gminy absolutorium za 2024 r., później Wiceprzewodnicząca Rady odczytała opinię Regionalnej
Izby Obrachunkowej w Opolu na temat tego wniosku.

Następnie  Przewodniczący  Rady  zarządził  głosowanie  nad  projektem uchwały  w sprawie
udzielenia Wójtowi Gminy absolutorium za 2024 rok. 

Wyniki imiennego głosowania:

ZA (15):
Gabriela  Maciej,  Renata  Arendarska,  Alicja  Piszczałka,  Jacek  Gosławski,  Sylwia  Zając,
Zdzisława Letka, Patrycja Łaskawska, Łukasz Krzemiński, Ewelina Rajkowska, Jacek Marczak,
Danuta Gryl, Wiesław Czaiński, Jadwiga Sowa, Tomasz Krystosek, Małgorzata Serafin

PRZECIW: 0

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI: 0

Uchwała Nr XIX/80/2025 stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 

Ad. 10 - podjęcie uchwał w sprawach:

a) zmiany uchwały Rady Gminy Pokój nr XX/172/2020 z dnia 16 grudnia 2020 r.
w sprawie przystąpienia do opracowania Strategii Rozwoju Gminy Pokój na
lata 2021-2030

Treść projektu uchwały przedstawiła Wójt Gminy. 
Później  Przewodniczący  Rady  Gminy  zarządził  głosowanie  nad  omawianym  projektem

uchwały.



Wyniki imiennego głosowania:

ZA (15):
Gabriela  Maciej,  Renata  Arendarska,  Alicja  Piszczałka,  Jacek  Gosławski,  Sylwia  Zając,
Zdzisława Letka, Patrycja Łaskawska, Łukasz Krzemiński, Ewelina Rajkowska, Jacek Marczak,
Danuta Gryl, Wiesław Czaiński, Jadwiga Sowa, Tomasz Krystosek, Małgorzata Serafin

PRZECIW: 0

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI: 0

Uchwała Nr XIX/81/2025 stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 

b) przystąpienia  do  sporządzenia  miejscowego  planu  zagospodarowania
przestrzennego dla terenów usług publicznych przy ul. Sienkiewicza w Pokoju

 Treść projektu uchwały przedstawiła Wójt Gminy.
Przewodnicząca Komisji Infrastruktury, Rolnictwa i Rozwoju Wsi przedstawiła pozytywną

opinię Komisji na temat omawianego projektu uchwały.
   Później Przewodniczący Rady zarządził głosowanie nad tym projektem uchwały. 

Wyniki imiennego głosowania:

ZA (15):
Gabriela  Maciej,  Renata  Arendarska,  Alicja  Piszczałka,  Jacek  Gosławski,  Sylwia  Zając,
Zdzisława Letka, Patrycja Łaskawska, Łukasz Krzemiński, Ewelina Rajkowska, Jacek Marczak,
Danuta Gryl, Wiesław Czaiński, Jadwiga Sowa, Tomasz Krystosek, Małgorzata Serafin

PRZECIW: 0

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI: 0

Uchwała Nr XIX/82/2025 stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 

c) określenia zasad zwiększenia środków funduszu sołeckiego na 2026 rok
   Treść  projektu  uchwały  przedstawił  Skarbnik  Gminy,  później  Przewodniczący  Rady

zarządził nad nim głosowanie.

Wyniki imiennego głosowania:

ZA (15):
Gabriela  Maciej,  Renata  Arendarska,  Alicja  Piszczałka,  Jacek  Gosławski,  Sylwia  Zając,
Zdzisława Letka, Patrycja Łaskawska, Łukasz Krzemiński, Ewelina Rajkowska, Jacek Marczak,
Danuta Gryl, Wiesław Czaiński, Jadwiga Sowa, Tomasz Krystosek, Małgorzata Serafin

PRZECIW: 0

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI: 0



Uchwała Nr XIX/83/2025 stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 

d) wieloletniej prognozy finansowej
  Treść projektów uchwał z podpunktów „d” i „e” przedstawił Skarbnik Gminy.

Przewodniczący Komisji Budżetowej przedstawił pozytywne opinie Komisji na temat tych
uchwał.  

Później  Przewodniczący  Rady  zarządził  głosowanie  nad  projektem  uchwały  w  sprawie
wieloletniej prognozy finansowej. 

Wyniki imiennego głosowania:

ZA (15):
Gabriela  Maciej,  Renata  Arendarska,  Alicja  Piszczałka,  Jacek  Gosławski,  Sylwia  Zając,
Zdzisława Letka, Patrycja Łaskawska, Łukasz Krzemiński, Ewelina Rajkowska, Jacek Marczak,
Danuta Gryl, Wiesław Czaiński, Jadwiga Sowa, Tomasz Krystosek, Małgorzata Serafin

PRZECIW: 0

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI: 0

Uchwała nr XIX/84/2025 stanowi załącznik nr 10 protokołu.

e)  zmiany budżetu gminy na 2025 rok
W  związku  z  wcześniejszym  omówieniem  projektu  uchwały  przez  Skarbnika  Gminy

Przewodniczący Rady zarządził nad nim głosowanie.

Wyniki imiennego głosowania:

ZA (15):
Gabriela  Maciej,  Renata  Arendarska,  Alicja  Piszczałka,  Jacek  Gosławski,  Sylwia  Zając,
Zdzisława Letka, Patrycja Łaskawska, Łukasz Krzemiński, Ewelina Rajkowska, Jacek Marczak,
Danuta Gryl, Wiesław Czaiński, Jadwiga Sowa, Tomasz Krystosek, Małgorzata Serafin

PRZECIW: 0

WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ: 0

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI: 0

Uchwała nr XIX/85/2025 stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 

Ad. 11 – interpelacje i zapytania radnych
 Radni nie złożyli interpelacji i nie zgłosili zapytań. 

Ad. 12 – wolne wnioski radnych i sołtysów
Pani A. Świętek, sołtys sołectwa Lubnów, poprosiła o przycięcie gałęzi rosnących przy

linii energetycznej.  
Radna J.Sowa zaprosiła obecnych na sali narad na festyn rodzinny do Zieleńca w dniu

05.07.2025 r. 



Wiceprzewodnicząca Rady powiedziała o konieczności wykoszenia poboczy przy drogach
gminnych w Jagiennej (odcinek na lewo od kaplicy) oraz w Żabińcu.

Do  wypowiedzi  sołtysa  z  Lubnowa  i  Wiceprzewodniczącej  Rady  odniosła  się  Wójt
Gminy.

Wypowiedź Wójta  w sprawie  wykaszania  poboczy dróg gminnych uzupełniła  Pani  A.
Chmura, Prezes Zakładu Komunalnego „Pokój”.

Radna  G.  Maciej  poprosiła  o  wykaszanie  terenów  przy  ustawionych  przez  Gminę
witaczach, zwróciła również uwagę na konieczność zwiększenia częstotliwości opróżniania koszy
przy przystankach autobusowych.

Radny  Ł.  Krzemiński  poprosił  o  wykoszenie  trawy  przy  przystanku  autobusowym w
Zieleńcu, skierowanym w kierunku Namysłowa.

Do  wypowiedzi  radnych  G.  Maciej  i  Ł.Krzemińskiego  odniosła  się  Prezes  Zakładu
Komunalnego „Pokój”.

Radna  A.Piszczałka  podziękowała  wszystkim  osobom  zaangażowanym  w  organizację
zawodów sportowo – pożarniczych w Lubnowie. 

Radna M.Serafin zwróciła uwagę na uschnięte krzaki oraz fragmenty parku wymagające
oczyszczenia z chwastów. 

Do wypowiedzi radnej M.Serafin odniosła się Wójt Gminy. 
Radny J.  Marczak podziękował  strażakom z  jednostek  OSP z  terenu  gminy  Pokój  za

usuwanie skutków ostatnich ekstremalnych zjawisk pogodowych. 

Ad. 13 – zapytania i wnioski mieszkańców
Mieszkańcy nie zadali zapytań i nie zgłosili wniosków. 

Ad. 14 - zakończenie sesji 
Wobec  zrealizowania  porządku  obrad  o  godz. 17.18  Przewodniczący  Rady  Gminy

zamknął XIX sesję Rady Gminy Pokój. 

Protokołowała:

Elżbieta Kuklok …………………….


